



СПЕЦВЫПУСК ДЛЯ АБІТУРЫЕНТАЎ

Газета Гомельскага дзяржавнага ўніверсітэта імя Францыска Скарыны

Гомельскі ўніверсітэт

№ 3 (1366) аўторак, 30 сакавіка 2021 г.

Заснавана ў верасні 1969 года. Выходзіць адзін раз у месяц



Лидерству и успеху можно научить!



Дорогие абитуриенты!

Каждому из вас предстоит сделать непростой выбор, который во многом определит вашу дальнейшую судьбу. Это выбор будущей профессии, а по сути – жизненного пути к успеху. Раскрыть свои способности, всесторонне реализовать свой потенциал, построить успешную карьеру вам поможет Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины.

ГГУ – один из ведущих университетов классического типа, обеспечивающий высокое качество образования, подтвержденное международными сертификатами менеджмента качества. Являясь участником Болонского процесса создания единого европейского образовательного пространства, университет осуществляет многоуровневую подготовку специалистов: бакалавр, магистр, исследователь. Согласно ведущим международным рейтингам он входит в 12% лучших университетов мира.

В нашем университете вы будете учиться у грамотных талантливых преподавателей, в среде порядочных и отзывчивых людей, увлеченных своим делом. Вы будете окружены вниманием и поддержкой, обретете настоящих друзей, найдете свое жизненное призвание. А мы будем рядом на протяжении всего пути от неопытного первокурсника до уверенного в себе выпускника, мы поможем каждому из вас стать профессионалом – востребованным, успешным, перспективным.

Гомельский госуниверситет – это современный вуз больших возможностей, учеба в котором даст вам шанс получить качественное образование европейского уровня, побывать на стажировке во многих странах мира, найти высокооплачиваемую работу, наполнить студенческие годы яркими незабываемыми впечатлениями и положительными эмоциями!

Ректор ГГУ имени Ф. Скорины
Сергей Анатольевич ХАХОМОВ

ТОП-8 ПРИЧИН ПОСТУПАТЬ В ГГУ

Образование со знаком качества

Перспективы успешного трудоустройства

Шанс побывать в разных странах мира

Современные востребованные специальности

Широкая география международных связей

Практическая направленность образования

Мультикультурная среда обучения

Возможность построения научной карьеры

ФАКУЛЬТЕТ МАТЕМАТИКИ І ТЕХНОЛОГІЙ ПРОГРАММОВАННЯ

Факультет математики и технологий программирования является одним из ведущих в Беларуси по подготовке IT-специалистов. Обучение здесь – это не просто получение математических знаний и знаний в области информационных технологий. Это склад ума, стиль мышления и образ жизни. За годы учебы студенты учатся быстро вникать в любую проблему, находить оптимальный способ ее решения, применять знания для решения реальных задач.

Студенты факультета принимают активное участие в соревнованиях различного уровня, становятся обладателями многих наград, и не только в области математики и программирования. Так, студент 3 курса Максим Иванников, будучи шестикратным призером чемпионата Европы по быстрым шахматам и блицу, выступил в качестве заместителя главного судьи первого онлайн-турнира по шахматам. Он был ответственен за организацию и техническую реализацию соревнований.

Молодые специалисты трудоустраиваются ведущими специалистами в такие компании, как EPAM Systems, IBA Group, Exadel, ApCelp, работают в фирмах резидентов Гомельского технопарка, Конструкторском бюро системного программирования, ПО «Белоруснефть».



Специальности дневной формы обучения

- Информатика и технологии программирования
- Программное обеспечение информационных технологий
- Экономическая кибернетика (математические методы и компьютерное моделирование в экономике)
- Прикладная информатика (программное обеспечение компьютерных систем)
- Прикладная математика (научно-педагогическая деятельность)
- Математика (научно-педагогическая деятельность)



Елена ХОЛЛ (Денисенко) – технический директор Microsoft Azure, возглавляет команду и ведет техническую стратегию по улучшению продуктов и сервисов больших данных в Microsoft. Ранее работала старшим инженером-программистом в Microsoft Research. Елена участвует в научных публикациях на известных платформах, некоторые ее статьи были переведены на китайский язык. Она была удостоена награды Confluent Community Catalyst за вклад в Apache Kafka. Елену приглашают выступать в качестве главного спикера на конференциях мирового уровня.

Факультет математики и ТП окончила и родная сестра Елены Холл – Наталья Денисенко, которая в данный момент работает в качестве Software Development Engineer над разработкой Amazon Aurora – реляционной базы данных, оптимизированной под «облачные» сервисы.

ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ І ПЕДАГОГІКИ

В 1997 году состоялся первый набор студентов на дневную форму обучения по специальности «Психология» нового факультета психологии и довузовской подготовки. В 2010 году факультет был реорганизован и переименован в факультет психологии и педагогики.

С 1991 года на кафедре социальной и педагогической психологии действует студенческая научно-исследовательская лаборатория «Альянс». Трижды по результатам научно-исследовательской деятельности она была удостоена гранта специального фонда Президента Республики Беларусь по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов. Результаты исследовательской деятельности отражены в многочисленных научных статьях, материалах конференций. Творческие и научные работы студентов отмечены дипломами победителей республиканских и международных конкурсов. По результатам деятельности в 2019-2020 учебном году СНИЛ «Альянс» была признана лучшей среди студенческих научных лабораторий университета.

Выпускники факультета психологии и педагогики трудоустраиваются в учреждения дошкольного, общего, среднего, профессионально-технического, среднего специального, высшего и послевузовского образования, работают в учреждениях МВД и МЧС, учреждениях здравоохранения и социальной защиты, государственных и коммерческих организаций.

Специальности дневной формы обучения

- Психология
- Социальная педагогика
- Социальная работа (социально-психологическая деятельность)

Евгения КРАЖЕВСКАЯ – представительница первого выпуска факультета 2002 года. Работала на кафедре психологии, окончила аспирантуру. В настоящее время является начальником отдела закупок Унитарного предприятия по оказанию услуг «А1», которое выступает провайдером телекоммуникационных, ИКТ- и контент-услуг в Беларусь. Безусловно, в ее успешном карьерном продвижении важную роль сыграли знания в области психологии, усвоенные в период обучения. Преподаватели с душевной теплотой вспоминают выпускницу, поддерживают тесное общение с Евгенией Кражевской.



ГЕОЛОГО-ГЕОГРАФИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

На факультете обучается более 400 студентов и 50 магистрантов, которые традиционно принимают активное участие в мероприятиях областного, республиканского, международного уровней. В 2020 году студенты специальности «Геоэкология» Юсуп Гарриев и

Иван Ризевский представили ГГУ на открытом конкурсе «Молодежные послы Целей устойчивого развития – будущее планеты в наших руках». По итогам конкурса экспертная группа избрала Ивана Ризевского победителем конкурса и молодежным послом ЦУР в Республике Беларусь. Деятельность волонтерского отряда кафедры экологии «Зеленый патруль» была отмечена дипломом I степени «Лучший волонтерский отряд 2020 года среди учреждений высшего образования Центрального района г. Гомеля».



Выпускники факультета становятся инженерами-геологами, географами-экологами, преподавателями, сотрудниками научно-исследовательских и проектных институтов, горными инженерами, работниками национальных парков и заповедников, сотрудниками инспекций природных ресурсов и охраны окружающей среды, менеджерами по туризму. Они работают в подразделениях Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды, в проектных организациях, туристических компаниях.

Специальности дневной формы обучения

- Геология и разведка месторождений полезных ископаемых
- Геоэкология
- География

Вадим ЛОСЕВ – выпускник специальности «География» 2012 года. В прошлом году учитель географии средней школы № 19 г. Гомеля стал Учителем года Республики Беларусь. В ходе конкурса на областном этапе наш университет являлся площадкой для мастер-класса, в котором участвовали студенты-географы. Позже в ГГУ состоялась встреча студентов геолого-географического факультета с Учителем года Беларуси.

Географ по профессии и призванию, интеллектуал, креативный молодой учитель еще в студенческие годы проявлял активность в мероприятиях университета. Он отличался коммуникабельностью, артистичностью, креативностью. Многие его ученики стали студентами факультета. Этому способствовал талант учителя пробудить интерес к любимому предмету.



ФІЛОЛОГІЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

История филологического факультета начинается со времени возникновения и становления Гомельского педагогического института. В 2020 году факультет отметил свое 85-летие, пройдя путь от литературно-лингвистического, литературного, историко-филологического до филологического.

На факультете активно работают кабинеты польского языка, китаеведения, изучения иврита, Скорининский кабинет, региональный центр русистики, Центр обучения китайскому языку при ГГУ имени Ф. Скорины и Шанхайском институте индустрии, коммерции и иностранных языков.

В 2020 году магистрант Ангелина Аксенчикова-Бирюкова, победитель II республиканской студенческой олимпиады по китайскому языку, получила премию Гомельского облисполкома. Премию Чрезвычайного и Полномочного Посла КНР за успешное выступление на III Белорусской республиканской студенческой олимпиаде по китайскому языку получила магистрант Виолетта Белодед. Заведующий кафедрой белорусской литературы д.ф.н., профессор И.Ф. Штейнер награжден медалью Франциска Скорины, д.ф.н., профессор В.И. Коваль награжден медалью «За трудовые заслуги».



Специальности дневной формы обучения

- Русский язык и литература. Иностранный язык (английский, китайский)
- Белорусский язык и литература. Иностранный язык (английский)
- Белорусская филология (литературно-редакционная деятельность)
- Русская филология (литературно-редакционная деятельность)



Мария ВОІНОВА-СТРЕХА – по окончании университета училась в аспирантуре ГГУ имени Ф. Скорины. В 2011 году успешно защитила кандидатскую диссертацию, присуждена ученым степень кандидата филологических наук. После окончания аспирантуры работала в общественных организациях: БРСМ, областном профсоюзном комитете.

С 2014 года работает в Минском государственном лингвистическом университете на разных должностях: заместитель декана переводческого факультета, начальник отдела международных связей. С 2019 года по настоящее время занимает должность заведующего кафедрой белорусского языка и литературы МГЛУ.

ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

На юридическом факультете обучается более 600 студентов, которые получают фундаментальные знания в области юриспруденции. Для развития профессиональных навыков будущие юристы принимают участие в учебных сборах, где вместе с молодыми следователями самостоятельно учатся осмотру места происшествия, выявлению следов, отпечатков пальцев и другим тонкостям профессии.

Для получения практических навыков на базе факультета создана СУНЛ «Юридическая клиника», где каждый студент может применить свои знания на практике, предоставляя юридическую помощь малоимущим и социально незащищенным слоям населения. Студенты закрепляют свои знания, занимаясь социально значимым проектом: правовым пропагандой среди молодежи «Живое право».

Традиционным стало участие в многочисленных студенческих конференциях областного, республиканского и международного уровней. Команда студентов юридического факультета «Lynxes justae» ежегодно становится призером Белорусской студенческой юридической олимпиады. В этом году по итогам заочного тура конкурсантами заняли 1 место, а по итогам очного тура стали вторыми, уступив первенство одной из команд БГУ.

Выпускники факультета работают в правоохранительных органах, органах государственной власти, некоторые продолжают учебу за пределами страны. Все выпускники успешно сдают экзамены на судей и нотариусов.

Специальности дневной формы обучения

- Правоведение



Наталья САРНАВСКАЯ – окончив юридический факультет ГГУ, работала секретарем суда, секретарем судебного заседания, помощником председателя суда. В 1998 году назначена на должность судьи хозяйственного суда Гомельской области. С 2010 по 2013 гг. работала судьей Высшего Хозяйственного Суда Республики Беларусь, с 2014 по 2017 гг. – судьей Верховного Суда. Наталья Николаевна – кандидат юридических наук. Указом Президента Республики Беларусь от 9 марта 2017 года назначена председателем экономического суда Гомельской области.

ФАКУЛЬТЕТ ФИЗИКИ И ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

Факультет физики и информационных технологий старейший в университете, он ведет свою историю с 1930 года. На сегодняшний день в состав факультета входят 5 кафедр. Преподаватели, сотрудники и студенты факультета активно участвуют в учебной, научной и общественно-культурной жизни университета.

Только за последний год в копилке достижений факультета – множество наград.

Студент факультета физики и ИТ Даниил Домасканов занял 1-е место в национальном конкурсе профессионального мастерства WorldSkills Belarus 2020 и обеспечил себе путевку на финал Чемпионата мира по профессиональному мастерству WorldSkills International Shanghai 2021.

В финале республиканского этапа конкурса «100 идей для Беларуси» студент факультета физики и ИТ Илья Головач и старший преподаватель кафедры общей физики Алексей Зайцев стали победителями в номинации «Общество, экономика и социальная сфера». Проект «Moebius Farm IoT», разработчиком которого является Алексей Зайцев, получил грант.

Выпускников распределяют на работу в учреждения образования Гомеля и области, высшие учебные заведения и научно-исследовательские институты, ведущие IT-компании (EPAM Системз, ГБСофт, IBA Gomel). Молодые специалисты работают на крупных промышленных предприятиях республики, в районных отделах образования Гомельской области.



Специальности дневной формы обучения

- Компьютерная безопасность (радиофизические методы и программно-технические средства)
- Физика (научно-педагогическая деятельность)
- Физическая электроника
- Автоматизированные системы обработки информации
- Электронные системы безопасности
- Программируемые мобильные системы
- Компьютерная физика



Владимир МОРОЗОВ – первый заместитель генерального директора иностранного участника предприятия «Фрешпак Солюшэнс». По окончании факультета физики и ИТ в 2000 году продолжил совершенствовать свои знания в аспирантуре при кафедре оптики. Начиная с 2003 года, стал тесно сотрудничать с иностранным предприятием «Алкопак». С 2012 года Владимир Петрович участвует в совершенно уникальном для нашей страны проекте: завод по производству многослойных барьерных полимерных пленок для пищевой упаковки.

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Экономический факультет – один из старейших в Республике Беларусь среди высших школ, ведущих подготовку специалистов экономического профиля. С самого момента своего основания в 1969 году факультет динамично развивается.

На высоком уровне на факультете организована научно-исследовательская работа студентов и магистрантов, которые принимают активное участие в международных и республиканских конференциях, научных конкурсах и олимпиадах. В 2020 году шесть юношей и девушек были удостоены свидетельств Специального фонда Президента Республики Беларусь по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов.

В течение пяти лет на факультете ведется подготовка специалистов на иностранном языке на первой ступени получения высшего образования. В текущем учебном году открыта магистерская подготовка на английском языке. Предложения факультета по повышению эффективности управления в государственных организациях и хозяйственных обществах с участием государства вошли в проект Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2021 – 2025 гг.

Профессиональная деятельность выпускников связана с работой в качестве специалистов экономических, финансовых, коммерческих служб предприятий и организаций. Это работники банков и страховых компаний, бизнес-аналитики, системные аналитики, специалисты органов государственного управления.

Специальности дневной формы обучения

- Финансы и кредит
- Экономика и управление на предприятиях
- Экономическая информатика
- Бизнес-администрирование



Андрей ДЕМИДОВЕЦ – после окончания университета в 2002 году служил в Пограничных войсках Республики Беларусь. Трудовую деятельность начал с декабря 2003 года в управлении культуры Гомельского облисполкома ведущим инженером-программистом. С 2006 по 2012 годы Андрей Васильевич работал в комитете экономики Гомельского облисполкома, прошел по ступеням карьерной лестницы от заведующего сектором инвестиций до заместителя председателя–начальника управления промышленности и научно-инновационной деятельности.



Пять лет Андрей Васильевич возглавлял ГУ «Гомельоблпром». Тогда на базе учреждения был создан филиал кафедры экономики и управления. С 2018 года он является генеральным директором ОАО «Гомельский ликеро-водочный завод «Радамир». Андрей Демидовец и сегодня продолжает поддерживать тесные связи с родным университетом – всячески участвует в реализации инициатив экономического факультета.

БИОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Биологический факультет – это большая и дружная семья. Задача абитуриента – вливаться в эту семью, стать ее достойным представителем. Факультет является учебно-научным центром, в структуре которого 4 кафедры, две научно-исследовательские лаборатории, биологическая станция «Ченки», где студенты проходят летние практики по зоологии и ботанике, 5 студенческих научно-исследовательских лабораторий, зоологический музей с обширной коллекцией, уникальный ботанический гербарий.

В начале прошлого года СНИЛ «Флора и растительность» была удостоена гранта специального фонда Президента Республики Беларусь по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов. Студенты факультета стали победителями республиканского конкурса эссе «PRO здоровье: биотехнологии для качества жизни», IV республиканского конкурса профессионального мастерства «WorldSkills Belarus 2020», республиканской акции «Границы творчества».



Молодые специалисты трудоустраиваются в средние, средние специальные и высшие учебные заведения, государственные лесохозяйственные учреждения Республики Беларусь. Выпускники работают в Центральном ботаническом саду Беларуси, Институте леса НАН Беларуси, Институте радиобиологии НАН Беларуси, ГЛХУ «Гомельский лесхоз», ПО «Белоруснефть», РДЛУП «Гомельлеспроект», ОАО «Гомельский химический завод».

Специальности дневной формы обучения

- Биология (научно-педагогическая деятельность)
- Лесное хозяйство

Марина КАПЦЕВИЧ – выпускница биологического факультета 2011 года по специальности «Биология (научно-педагогическая деятельность)», учитель высшей категории биологии и химии средней школы №8 г. Гомеля, суперфиналист конкурса «Учитель года – 2020», победитель в номинации «Химия и биология». Марина Викторовна имеет благодарность Президента Республики Беларусь за плодотворную работу, высокий уровень профессионального мастерства, значительный личный вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения, награждена нагрудным знаком «Отличник образования».



ІСТОРИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ



Вперше подготовка профессиональных историков в Белорусском Полесье началась в 1944 г., когда в Гомельском педінституте імени В.П. Чкалова был создан исторический факультет. В 1991 году на факультете началась подготовка историков с дополнительной специальностью «Иностранный язык», в 2020 г. была начата подготовка специалистов по межкультурным коммуникациям, переводчиков-референтов.

Студенты и магистранты факультета имеют возможность углубить свои знания на стажировках в заграничных университетах. Так, за период с 2018 по 2020 год три студента факультета прошли долгосрочные стажировки в университетах Тюбингена (Германия) и Белостока (Польша). Для чтения лекций привлекаются ведущие историки из России, Польши, Германии, Украины.

Факультет участвует в важных проектах, направленных на возрождение и сохранение историко-культурных ценностей и исторической памяти белорусского народа. Среди последних проектов – подготовка материалов для создания мемориала на месте деревни Ола, древнейшей стоянки первобытного человека в деревне Юровичи. Выпускники факультета работают в сфере образования, в музеях, архивах, УВО, НИИ, общественных организациях и предпринимательских структурах.

Специальности дневной формы обучения

- История (отечественная и всеобщая)
- Музейное дело и охрана историко-культурного наследия (по направлениям)
- Лингвистическое обеспечение межкультурных коммуникаций (международный туризм)

Елена ДАШКЕВИЧ – заместитель директора Института управленческих кадров по идеологической, воспитательной работе и социальным вопросам Академии управления при Президенте Республики Беларусь, кандидат исторических наук, автор более 70 публикаций. Елена Геннадьевна с отличием окончила исторический факультет. В 2005-2006 учебном году работала учителем истории и обществоведения средней школы №1 г. Буда-Кошелево. Затем девять лет трудилась преподавателем кафедры философии и истории БГАТУ. С 2016 по 2020 год являлась старшим научным сотрудником отдела военной истории Беларуси Института истории Национальной академии наук Беларусь.



ФАКУЛЬТЕТ ЗАЧНОГО ОБУЧЕНИЯ И ДОВУЗОВСКОЙ ПОДГОТОВКИ

Факультет заочного обучения и довузовской подготовки образован в 2019 году в результате объединения заочного факультета и факультета довузовской подготовки. Основной целью довузовской подготовки является содействие профессиональному определению абитуриентов, организация и проведение их качественной подготовки к ЦТ. Заочное обучение осуществляется более, чем по 20 специальностям и направлениям, ведется подготовка специалистов с сокращенным сроком обучения по интегрированным учебным планам на базе среднего специального образования, регулярно открываются новые специальности.



На факультете ведется эффективная работа по сопровождению обучения иностранных граждан. Тем самым обеспечивается регулярный набор и качественная подготовка более 90 студентов-иностранных в заочной форме (из Азербайджана, Йемена, России, Украины, Узбекистана и Туркменистана) и более 40 иностранных слушателей подготовительного отделения (из Ганы, Гвинеи, Ирака, Йемена, Конго, КНР, Мавритании, Турции, Шри-Ланки).



Алексей ЗБІЦКІЙ – окончил подготовительное отделение в 2019 году. Он впервые в истории подготовительного отделения получил абсолютный результат (100 баллов) по итогам ЦТ по белорусскому языку. В настоящий момент Алексей – студент 2 курса юридического факультета БГУ.

Гомельский государственный университет имени Ф. Скорины объявляет конкурс на замещение вакантных должностей на 5-летний период на кафедрах:

- лесохозяйственных дисциплин – заведующего кафедрой, доцента (2), старшего преподавателя;
- уголовного права и процесса – старшего преподавателя;
- социально-гуманитарных дисциплин – старшего преподавателя;
- экономики и управления – доцента, старшего преподавателя;
- гражданско-правовых дисциплин – заведующего кафедрой, старшего преподавателя;
- экономической теории и мировой экономики – профессора;
- физического воспитания и спорта – старшего преподавателя, преподавателя (3);
- спортивных дисциплин – доцента, старшего преподавателя;
- экологии – старшего преподавателя;
- всеобщей истории – доцента.

Срок подачи заявлений – не позднее 1 месяца со дня опубликования сообщения. Заявления отправлять по адресу: 246019, г. Гомель, ул. Советская, 104.

РЕКТОРАТ

Аўтары надрукаваных матэрыялаў нясуць адказнасць за падбор і дакладнасць прыведзеных фактав. Рэдакцыя можа друкаўца артыкулы ў парадку абмеркавання, не падзяляючы пункту гледжання аўтара.
ЗАСНАВАЛЬНИК – УА «Гомельскі дзяржаўны ўніверсітэт імя Францыска Скарыны».

Наш адрес: 246019, г. Гомель, вул. Савецкая, 104, пакой 5-6. Тэл. 33-30-71. E-mail: rggu@gsu.by

Зарэгістравана ў Міністэрстве інфармацыі Рэспублікі Беларусь 27 студзеня 2010 г. Рэгістрацыйны № 1110. Рэдактар Кацярына КАВАЛЕНКА

Газета звязаная з рэдакцыйна-выдавецкім аддзеле ГДУ, аддрукавана ў ААТ «Полеспечать», г. Гомель, вул. Лепяшынскага, 1. Адказнасць за якасць друку нясе ААТ «Полеспечать». Якасць друку адпавядзе якасці арыгіналаў заказчыка.

Аб'ём 1 друк. арк. Тыраж 300 экз. Заказ 2901
Падпісана да друку
26 сакавіка 9.00. 9 772 077 105001

ISSN 2077-1053



ФАКУЛЬТЕТ ІНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ

Факультет иностранных языков обеспечивает подготовку квалифицированных преподавателей английского, французского и немецкого языков. За время своего существования подготовил более 1500 специалистов в области европейских языков. С октября текущего года в штате факультета иностранных языков работает французский специалист Маллори Галлен.

По приглашению представителей факультета романо-германских языков Московского государственного областного университета третьекурсницы факультета Валерия Леонова, Ольга Качева и Марина Кишко приняли участие в финале конкурса «Дебют-5». Валерия Леонова заняла 1 место. Наталья Ващенко и Валерия Леонова также заняли 1 и 3 места на Международной онлайн-олимпиаде по преподаванию английского языка. Студентки Ольга Качева и Ксения Гошко получают грант на семестровое обучение в Университете Вальядолида (Испания).

Выпускники факультета работают педагогами, репетиторами, преподавателями языковых курсов, сотрудниками научно-исследовательских институтов, компаний, имеющих иностранных партнеров, переводчиками, гид-переводчиками, менеджерами по туризму, представителями гостиничного и ресторанных бизнесов.

Специальности дневной формы обучения

- Иностранные языки (английский, немецкий), (английский, французский)
- Иностранные языки (немецкий, английский)



Вероника БУРАКОВА. Будучи студенткой, являясь активным участником многочисленных мероприятий и инициатив университета. Это и научные конференции, и стажировки в Московском педагогическом университете, Посольстве Великобритании. Финалист конкурса молодых международников СНГ имени А.А. Громыко. С третьего курса девушка успешно совмещает учебу на факультете иностранных языков с изучением юриспруденции на заочном факультете. Продолжает обучение в магистратуре. Сегодня Вероника работает специалистом по внешнеэкономической деятельности в Гомельском отделении Белорусской торгово-промышленной палаты.

ФАКУЛЬТЕТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ

Центральное место в подготовке квалифицированных специалистов в области физической культуры и спорта в нашем регионе принадлежит факультету физической культуры. За время существования на факультете подготовлено более 7000 специалистов. Среди них – государственные деятели и видные ученые, известные спортсмены, чемпионы и призеры Олимпийских игр, победители чемпионатов мира и Европы.



По итогам 2020 года группа ФК-33 факультета физической культуры стала победителем общеуниверситетского конкурса «Лучшая учебная группа». Куратор – доцент кафедры теории и методики физической культуры Ольга Тозик. В ноябре выпускница факультета физической культуры, многократная чемпионка мира и Европы Ольга Силкина получила удостоверение заслуженного мастера спорта Республики Беларусь из рук Президента. Тренер Ольги – декан факультета физической культуры Сергей Севдалев.

Выпускники факультета работают в учреждениях образования, ДЮСШ, СДЮШОР, УОР, ЦОР, РЦОР, ДСО, в культурно-спортивных комплексах, центрах туризма и краеведения, управлениях физической культуры, спорта и туризма.

Специальности дневной формы обучения

- Физическая культура
- Спортивно-педагогическая деятельность (по направлениям)

Игорь МАКАРОВ – олимпийский чемпион, выпускник факультета, старший преподаватель кафедры спортивных дисциплин. Игорь Викторович – заслуженный мастер спорта Республики Беларусь, мастер спорта международного класса.

Достижения: чемпион игр XXVIII Олимпиады 2004 г. (Афины); бронзовый призер чемпионата мира 2003 г. (Осака); чемпион Европы 2010 г. (Вена); бронзовый призер чемпионата Европы 2009 г. (Тбилиси); серебряный призер чемпионата Европы 2007 г. (Варшава); бронзовый призер чемпионата Европы 2003 г. (Дюссельдорф); бронзовый призер чемпионата Европы 2002 г. (Марибор). В 2019 году спортсмен открыл в ГГУ свою школу дзюдо.



Гомельский государственный университет имени Ф. Скорины объявляет конкурс на замещение вакантных должностей на 5-летний период на кафедрах:

- лесохозяйственных дисциплин – заведующего кафедрой, доцента (2), старшего преподавателя;
- уголовного права и процесса – старшего преподавателя;
- социально-гуманитарных дисциплин - старшего преподавателя;
- экономики и управления – доцента, старшего преподавателя;
- гражданско-правовых дисциплин – заведующего кафедрой, старшего преподавателя;
- экономической теории и мировой экономики – профессора;
- физического воспитания и спорта – старшего преподавателя, преподавателя (3);
- спортивных дисциплин – доцента, старшего преподавателя;
- экологии – старшего преподавателя;
- всеобщей истории – доцента.

Срок подачи заявлений – не позднее 1 месяца со дня опубликования сообщения. Заявления отправлять по адресу: 246019, г. Гомель, ул. Советская, 104.

РЕКТОРАТ

Аўтары надрукаваных матэрыялаў нясуць адказнасць за падбор і дакладнасць прыведзеных фактав. Рэдакцыя можа друкаўца артыкулы ў парадку абмеркавання, не падзяляючы пункту гледжання аўтара.
ЗАСНАВАЛЬНИК – УА «Гомельскі дзяржаўны ўніверсітэт імя Францыска Скарыны».

Наш адрес: 246019, г. Гомель, вул. Савецкая, 104, пакой 5-6. Тэл. 33-30-71. E-mail: rggu@gsu.by

Зарэгістравана ў Міністэрстве інфармацыі Рэспублікі Беларусь 27 студзеня 2010 г. Рэгістрацыйны № 1110. Рэдактар Кацярына КАВАЛЕНКА

Газета звязаная з рэдакцыйна-выдавецкім аддзеле ГДУ, аддрукавана ў ААТ «Полеспечать», г. Гомель, вул. Лепяшынскага, 1. Адказнасць за якасць друку нясе ААТ «Полеспечать». Якасць друку адпавядзе якасці арыгіналаў заказчыка.

Аб'ём 1 друк. арк. Тыраж 300 экз. Заказ 2901
Падпісана да друку
26 сакавіка 9.00. 9 772 077 105001

ISSN 2077-1053

